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Transkrypcja danych do infografiki: Opinie o przeszkodach wynikających z płci i godzenia 

pracy z wychowywaniem dziecka/dzieci

 

Czy w swojej karierze napotkałeś/napotkałaś na jakiekolwiek przeszkody wynikające z płci? 

 

Kobiety: 

43% Tak 

57% Nie  

 

Mężczyźni: 

9% Tak 

91% Nie 

 

Czy w karierze zawodowej kiedykolwiek napotkałeś/napotkałaś na przeszkody związane z 

pogodzeniem pracy z wychowywaniem dziecka/dzieci? 

 

Kobiety: 

65% tak 

22% nie  

13% nie wiem 

 

Mężczyźni: 

38% tak 

47% nie 

15% nie wiem 
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